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PODSUMOWANIE DZIAŁALNOŚCI PREMIERA  

MARKA BELKI I JEGO RZĄDU 
 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (185), 13-16 października 2005 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=1003). 

CBOS

 

 

 

 Prawie połowa Polaków (45%) jest zdania, że Marek Belka był 

przeciętnym szefem rządu - „ani szczególnie dobrym, ani 

szczególnie złym”. Pozostali badani częściej oceniają go źle 

(30%) niż dobrze (12%). 

 

 Z trwającego półtora roku okresu sprawowania władzy przez 

gabinet Marka Belki Polacy niewiele zachowali w pamięci. 

Połowa ankietowanych (49%) nie potrafi wskazać żadnych 

sukcesów tego rządu i niewiele mniej osób (46%) nie umie 

wymienić jego porażek. 

 

 W opinii społecznej polityka rządu Marka Belki 

w  poszczególnych sferach zasługuje co najwyżej na ocenę 

dostateczną. Stosunkowo najlepiej postrzegana jest polityka 

zagraniczna ustępującego gabinetu: prawie dwie piąte badanych 

(38%) wystawia jej ocenę dostateczną, a wśród pozostałych osób 

więcej jest ocen dobrych (23%) niż niedostatecznych (15%). 

Najbardziej krytyczne opinie zbiera rząd Marka Belki za 

działalność w  dziedzinie polityki socjalnej (52% ocen 

niedostatecznych)  oraz opieki zdrowotnej (60%). 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Tuż przed złożeniem dymisji swojego gabinetu1 przez premiera Marka Belkę 

poprosiliśmy Polaków o ocenę ustępującego rządu i jego szefa.  

  

OCENA DZIAŁALNO ŚCI MARKA BELKI W ROLI PREMIERA  

 

Działalność Marka Belki jako premiera została oceniona lepiej niż dokonania jego 

dwóch poprzedników na tym stanowisku, choć opinie o tym, w jaki sposób pełnił swoją 

funkcję, są dalekie od pełnej aprobaty. Najwięcej osób (45%) uważa, że Marek Belka był 

przeciętnym szefem rządu - „ani szczególnie dobrym, ani szczególnie złym”. Pozostali 

respondenci częściej oceniają go źle (30%) niż dobrze (12%). Dla porównania - 

w  podsumowaniu Leszka Millera jako prezesa Rady Ministrów dominował krytycyzm (51%). 

Za przeciętnego szefa rządu uważało go 35% badanych, a za dobrego tylko 8%. Także Jerzy 

Buzek pod koniec swojego urzędowania częściej oceniany był negatywnie (41%) niż 

przeciętnie (38%). Dobrze oceniało jego dorobek jako premiera 11% Polaków. 

 
Tabela 1 

Wskazania dotyczące 

Jerzego Buzka Leszka Millera Marka Belki 

X 2001 V 2004 X 2005 

Jak ocenił(a)by Pan(i) działalność [...] jako premiera? 
Czy, Pana(i) zdaniem, był on premierem: 

w procentach 

- zdecydowanie dobrym 0 0 1 

- raczej dobrym 11 8 11 

- ani szczególnie dobrym, ani szczególnie złym 38 35 45 

- raczej złym 22 26 18 

- zdecydowanie złym 19 25 12 

Trudno powiedzieć 10 6 13 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (185) zrealizowano w dniach od 13 do 16 października 2005 roku 
na liczącej 1003 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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W żadnym z elektoratów partii, które znalazły się w nowym parlamencie, działalność 

premiera Marka Belki jako szefa rządu nie uzyskała przeważającej aprobaty. Stosunkowo 

największe uznanie zdobył on wśród zwolenników SLD, spośród których co czwarty ocenił 

go pozytywnie w tej roli. W większości elektoratów, jak również wśród osób, które nie wzięły 

udziału w wyborach parlamentarnych, przeważały opinie, że Marek Belka był przeciętnym 

premierem. Najwięcej ocen negatywnych zebrał on wśród wyborców LPR i Samoobrony.  

 
Tabela 2 

Jak ocenił(a)by Pan(i) działalność Marka Belki jako premiera?  
Czy, Pana(i) zdaniem, był on premierem: 

dobrym ani szczególnie dobrym,  
ani szczególnie złym  

złym Trudno powiedzieć 

 
 

Elektoraty partyjne 

w procentach 

SLD 25 53 16 6 

PSL 18 65 7 10 

PO 17 40 36 7 

LPR* 16 32 44 8 

PiS 7 46 38 9 

Samoobrona 4 39 46 11 

Niegłosujący 11 44 28 17 

* Dane dotyczące elektoratu tej partii należy traktować ostrożnie ze względu na niewielką liczebność wyborców 
LPR w badanej próbie 

 
 

PORAŻKI I SUKCESY RZ ĄDU MARKA BELKI  

 

Gabinet Leszka Millera - poprzednika Marka Belki na stanowisku premiera - Polacy 

zapamiętali przede wszystkim jako ten rząd, który, z jednej strony, wprowadził Polskę do Unii 

Europejskiej, z drugiej zaś - dopuścił do rozkwitu afer gospodarczo-politycznych i korupcji na 

szczytach władzy2. Z czym będzie się natomiast Polakom kojarzył rząd Marka Belki, który 

chciał być postrzegany jako rząd fachowców, stroniący od angażowania się w doraźne 

rozgrywki polityczne? Zapytaliśmy o to naszych respondentów, prosząc ich o wymienienie 

sukcesów i porażek ustępującego rządu i jednocześnie nie sugerując żadnych odpowiedzi. 

Okazuje się, że z trwającego półtora roku okresu sprawowania władzy przez gabinet Marka 

Belki Polacy niewiele zachowali w pamięci. Prawie połowa badanych (49%) nie potrafi 

                                                 

2 Por. komunikat CBOS „Jakim premierem był Leszek Miller? Opinie o sukcesach i porażkach jego rządu”, maj 
2004. 
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wskazać żadnych sukcesów tego rządu, natomiast niemal dwie piąte (39%) sądzi, że gabinet 

Marka Belki nie ma na swoim koncie żadnych osiągnięć. Pozostałe osoby za sukces uznały 

przede wszystkim członkostwo Polski w Unii Europejskiej (4%). Wspominano także m.in. 

o  polepszającej się sytuacji gospodarczej, zmniejszeniu się bezrobocia, poprawie stanu 

finansów państwa, spadku liczby afer oraz poprawie klimatu politycznego.  

 
  CBOS 

 Każdy rząd ma swoje sukcesy i porażki. Co zaliczył(a)by Pan(i) 
do  największych osiągnięć czy sukcesów rządu Marka Belki w ciągu 
prawie półtora roku sprawowania przez niego władzy? 

 

   

Nie było żadnych sukcesów, osiągnięć 39% 

Członkostwo Polski w Unii Europejskiej 4% 

Wzrost gospodarczy, poprawa sytuacji gospodarczej 2% 

Zmniejszenie bezrobocia 1% 

Poprawa stanu finansów państwa 1% 

Mniej kłótni, konfliktów w polityce (w rządzie oraz między rządem i parlamentem) 1% 

Mniej afer, ujawnienie afer 1% 

Pozytywna charakterystyka samego premiera 1% 

Ogólna pozytywna ocena rządu 1% 

Inne sukcesy 3% 

Trudno powiedzieć  49% 

Odsetki nie sumują się do stu, badani mogli wymieniać sukcesy w różnych dziedzinach 

 
 

Podobnie jak ze wskazaniem sukcesów rządu Marka Belki, dużo osób miało problemy 

z wymienieniem jego spektakularnych porażek. Prawie połowa badanych (46%) nie umiała 

podać żadnej z nich, choć tylko 6% stwierdziło, że w polityce tego rządu nie było większych 

zaniedbań i błędów. Opinie osób, które wymieniły jego niedociągnięcia, były bardzo 

rozproszone. Mając trudności z określeniem zdecydowanych porażek rządu, badani 

przedstawili katalog problemów, które nie zostały rozwiązane w trakcie pracy gabinetu Marka 

Belki, a z którymi będzie musiał się zmierzyć nowy rząd. Wśród nich najwięcej osób 

wymieniało utrzymującą się wysoką stopę bezrobocia (14%) oraz nierozliczone do końca 

afery polityczno-gospodarcze (12%). Do największych porażek rządu  stosunkowo dużo osób 

(9%) zaliczyło także kryzys w służbie zdrowia. Relatywnie dużo wypowiedzi dotyczyło też 

niezadowalających warunków życia, zbyt niskich płac, niskich świadczeń emerytalnych 

i  rentowych oraz problemu ubóstwa i pomocy najbiedniejszym. Pojawiły się również głosy 

krytyczne wobec polityki gospodarczej tego rządu.  
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  CBOS 

 Co zaliczył(a)by Pan(i) do największych porażek, błędów lub zaniedbań rządu 
Marka Belki w ciągu prawie półtora roku sprawowania przez niego władzy? 

 

   
Utrzymanie się dużego bezrobocia 14% 

Afery gospodarcze i rządowe 12% 

Kryzys w służbie zdrowia  9% 

Bieda, ubóstwo, głód, brak wystarczającej pomocy dla najbiedniejszych 4% 

Niskie renty i emerytury 3% 

Zła sytuacja gospodarcza 2% 

Udział polskich żołnierzy w operacji w Iraku 2% 

Pogorszenie warunków życia, niskie płace 2% 

Wysokie podatki, w tym: podatek Belki, oprocentowanie lokat bankowych 1% 

Wyprzedaż majątku narodowego, zła polityka prywatyzacyjna 1% 

Zła sytuacja w rolnictwie 1% 

Zła polityka finansowa 1% 

Likwidacja Funduszu Alimentacyjnego 1% 

Zła sytuacja w szkolnictwie 1% 

Brak poprawy bezpieczeństwa obywateli 1% 

Złe prawo - ogólnie  1% 

Prywata rządzących, troska o własne interesy 1% 

Zła polityka międzynarodowa - polityka wobec UE i sąsiadów Polski: 
Rosji i Niemiec 

 
1% 

Brak bezpieczeństwa energetycznego kraju 1% 

Zła współpraca z Sejmem oraz brak zaplecza politycznego rządu 1% 

Zła obsada stanowisk ministerialnych, ciągłe zmiany w rządzie 1% 

Niedotrzymanie obietnic przez rząd i premiera 1% 

Mały kontakt ze społeczeństwem, brak informacji o pracy rządu 1% 

Rząd mało wyrazisty, bez własnego zdania 1% 

Inne porażki 2% 

Rząd nic nie zrobił, poniósł same porażki 5% 

Rząd nie miał porażek, nie było wyraźnych wpadek  6% 

Trudno powiedzieć 46% 

Odsetki nie sumują się do stu, badani mogli wymieniać porażki w różnych dziedzinach 

 
 
 

OCENA DZIAŁALNO ŚCI RZĄDU W RÓŻNYCH DZIEDZINACH  
 

Podobnie jak w przypadku poprzednich gabinetów rządowych, respondenci proszeni 

byli o ocenę działań kończącego swoje urzędowanie rządu w dziesięciu dziedzinach. W opinii 

społecznej, polityka rządu Marka Belki w poszczególnych sferach zasługuje co najwyżej na 
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ocenę dostateczną. Stosunkowo najlepiej postrzegana jest polityka zagraniczna tego gabinetu: 

prawie dwie piąte badanych (38%) wystawia jej ocenę dostateczną, choć wśród pozostałych 

osób więcej jest ocen dobrych (23%) niż niedostatecznych (15%). Oceny dostateczne 

wyraźnie przeważają w odbiorze polityki gospodarczej rządu (49%) oraz sposobu kierowania 

państwem (46%). Stosunkowo gorzej postrzegane są: polityka rolna, polityka oświatowa oraz 

informacyjna. W tych dziedzinach działania rządu oceniane są najczęściej jako dostateczne 

(36%-37% takich opinii), choć nie brakuje także ocen niedostatecznych (28%-29%). 

Najbardziej krytyczne opinie zbiera rząd Marka Belki za działalność w dziedzinie polityki 

socjalnej (52% ocen niedostatecznych) oraz opieki zdrowotnej (60%). Oceny niedostateczne 

przeważają także w opiniach o działaniach rządu dotyczących gospodarowania publicznymi 

pieniędzmi (39%) i zwalczania przestępczości (41%). 

Z porównania ocen rządu Marka Belki z notami, jakie pod koniec swojej działalności 

otrzymał rząd Leszka Millera, wynika, że ustępujący gabinet zostawia po sobie lepsze 

wrażenie niż jego poprzednik. Całościowe oceny działalności rządu Marka Belki niemal 

we  wszystkich dziedzinach są także lepsze niż te, jakie uzyskiwał rząd Jerzego Buzka 

w  ostatnich miesiącach swojego funkcjonowania. Wyjątkiem jest polityka zagraniczna, za 

którą rząd kierowany przez Jerzego Buzka oceniany był znacząco lepiej. Wyjątkowo dobre na 

tle ocen poprzednich rządów są opinie o polityce rolnej gabinetu Marka Belki. Są one nawet 

nieco lepsze niż te, jakie uzyskiwały w okresie swojej działalności generalnie dobrze oceniane 

rządy Włodzimierza Cimoszewicza i Józefa Oleksego, oraz porównywalne z tymi, jakie 

otrzymywał w początkowych miesiącach swego urzędowania gabinet Waldemara Pawlaka3. 

Stosunkowo dobre oceny polityki rolnej prowadzonej przez gabinet Marka Belki wynikają 

w  głównej mierze z poprawy sytuacji w rolnictwie w związku z wejściem Polski do Unii 

Europejskiej. Przykład zmian opinii o polityce rolnej pokazuje, że oceny pracy każdego rządu 

wynikają nie tylko ze skuteczności podejmowanych przez niego wysiłków, ale także 

z  uwarunkowań zewnętrznych związanych m.in. z koniunkturą gospodarczą, sytuacją 

międzynarodową itd.  

                                                 

3 Analiza zmian opinii o działalności poszczególnych gabinetów rządowych w różnych dziedzinach została 
omówiona m.in. w publikacji CBOS: „Polska, Europa, świat. Opinia publiczna w okresie integracji”, Warszawa 
2005. 
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Tabela 3 

Dziedziny  Wskazania respondentów według terminów badań 
działalności Ocena ‘97 ‘98 ‘99 ‘00 ‘01 ‘02 ‘03 ‘04 ‘05 

rządu  I IX I X II IX II XII  I VII V II III X 
  w procentach 
                

Gospodarka Dobra 27 31 24 25 16 12 12 9 11 7 13 9 4 12 
 Dostateczna 42 45 33 48 49 44 46 41 48 42 51 51 37 49 
 Niedostateczna 14 11 17 15 27 38 37 40 34 45 24 30 51 23 

 
Trudno 
powiedzieć 17 13 25 11 8 7 5 9 7 6 13 9 8 16 

                

Kierowanie Dobra 36 40 30 33 24 17 17 15 18 13 28 20 6 14 
państwem Dostateczna 38 36 32 42 45 43 45 44 47 45 45 45 38 46 
 Niedostateczna 9 9 11 10 21 31 31 30 26 35 16 21 48 29 

 
Trudno 
powiedzieć 17 16 27 14 10 9 8 11 9 7 12 14 8 17 

                

Właściwe Dobra 14 18 15 14 11 7 8 4 6 4 11 5 2 9 
gospodaro- Dostateczna 34 29 24 32 30 27 28 26 28 25 32 30 18 31 
wanie Niedostateczna 27 25 29 28 40 53 55 56 55 62 36 47 68 39 
pieniędzmi 
publicznymi 

Trudno 
powiedzieć 25 28 32 26 19 13 9 14 11 9 21 18 12 21 

                

Polityka Dobra 47 53 35 47 45 44 38 34 41 31 37 34 21 23 
zagraniczna Dostateczna 24 20 25 23 27 27 35 35 32 37 32 33 39 38 
 Niedostateczna 7 4 7 7 10 13 14 14 11 17 12 14 21 15 

 
Trudno 
powiedzieć 22 23 33 23 17 16 13 17 15 15 19 19 19 23 

                

Polityka rolna Dobra 12 14 10 6 3 4 5 3 4 3 9 6 3 14 
 Dostateczna 33 27 23 25 16 16 21 19 21 23 29 32 26 37 
 Niedostateczna 30 38 31 52 74 74 68 68 65 66 43 45 54 28 

 
Trudno 
powiedzieć 25 21 36 17 7 6 6 10 9 8 19 17 17 22 

                

Opieka                
nad ludźmi Dobra 13 16 18 10 8 5 6 4 6 5 6 5 2 7 
najbardziej Dostateczna 35 32 27 30 23 22 22 20 25 24 27 29 18 26 
potrze- Niedostateczna 39 38 33 46 61 67 65 69 63 65 55 57 72 52 
bującymi 
pomocy 

Trudno 
powiedzieć 13 15 23 14 8 7 6 7 6 5 12 9 7 15 

                

Bezpieczeń- Dobra 13 15 11 7 7 6 8 7 12 12 19 17 9 11 
stwo  Dostateczna 30 30 23 26 29 28 27 29 33 35 40 39 34 33 
obywateli Niedostateczna 47 44 47 57 58 61 62 58 49 47 31 37 48 41 

 
Trudno 
powiedzieć 10 12 19 9 6 6 4 6 5 5 10 7 9 15 

                

Szkolnictwo, Dobra 16 17 17 19 11 9 12 8 11 10 19 17 11 14 
oświata Dostateczna 39 36 33 35 37 34 40 36 36 36 41 42 40 36 
 Niedostateczna 30 29 24 31 40 47 37 47 39 44 22 26 35 29 

 
Trudno 
powiedzieć 14 17 26 14 13 11 11 9 13 10 18 15 14 21 

                

Opieka Dobra 10 12 11 13 7 6 7 5 6 6 11 7 4 7 
zdrowotna Dostateczna 32 33 31 37 27 24 28 24 30 25 32 26 18 22 
 Niedostateczna 46 44 36 41 59 64 61 66 59 65 49 61 73 60 

 
Trudno 
powiedzieć 11 11 22 9 7 6 4 5 5 4 8 6 5 11 

                

Polityka Dobra 27 31 26 28 19 15 16 13 18 11 26 21 10 13 
informacyjna Dostateczna 35 31 34 37 38 34 41 39 40 37 40 40 35 37 
 Niedostateczna 17 16 16 18 29 37 32 33 29 39 19 25 41 28 

 
Trudno 
powiedzieć 21 22 24 17 14 14 11 15 13 14 14 14 14 22 
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Polacy z rezerwą przyjęli rząd Marka Belki i od początku nie wiązali z nim 

szczególnie wielu nadziei. Dystans w opiniach o nim utrzymał się przez cały okres jego 

funkcjonowania. Brak wyraźnego politycznego dookreślenia rządu Marka Belki oraz niechęć 

premiera do zabiegania o przychylność politycznej widowni sprawiały, że z jednej strony 

niewiele osób identyfikowało się z tym gabinetem, a z drugiej strony - nie budził on tak wielu 

krytycznych reakcji jak ekipa Leszka Millera. Na koniec swojej działalności Rada Ministrów 

kierowana przez Marka Belkę uzyskała nieco lepsze oceny niż dwa poprzednie rządy, ale też 

niczym szczególnym się nie zapisała w pamięci Polaków. Nie poniosła wprawdzie wyraźnych 

spektakularnych porażek, ale też nie doprowadziła do rozwiązania najważniejszych 

problemów kraju.  

 

 Opracowała 

 Beata ROGUSKA   

  
 



 

 

A N E K S  
 
 

Tabela 1. Jak ocenił(a)by Pan(i) działalno ść Marka Belki jako premiera? 
Czy, Pana(i) zdaniem, był on premierem: 1 - dobrym; 2 - ani szczególnie 
dobrym, ani szczególnie złym, 3 - złym 

 
                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │     1    │     2    │    3     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │          │          │powiedzie ć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     12   │     45   │     30   │     13   │   1003   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │     14   │     44   │     33   │     10   │    442   │ 
                           │  Kobiety                   │     10   │     47   │     28   │     15   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     11   │     51   │     26   │     11   │    145   │ 
                           │  25-34                     │     15   │     44   │     30   │     10   │    168   │ 
                           │  35-44                     │      8   │     49   │     31   │     13   │    148   │ 
                           │  45-54                     │     10   │     51   │     33   │      6   │    190   │ 
                           │  55-64                     │     11   │     43   │     28   │     18   │    123   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │     17   │     34   │     32   │     18   │    169   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │     12   │     43   │     30   │     15   │    353   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     14   │     53   │     26   │      7   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │     10   │     46   │     31   │     13   │    180   │ 
                           │  101-500 tys.              │     11   │     49   │     29   │     12   │    170   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     13   │     40   │     36   │     11   │    120   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     14   │     37   │     30   │     19   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     11   │     45   │     30   │     14   │    241   │ 
                           │  Średnie                   │     13   │     51   │     30   │      7   │    326   │ 
                           │  Wy ższe                    │      8   │     52   │     32   │      8   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     12   │     55   │     23   │      9   │     59   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      8   │     57   │     27   │      8   │     95   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     17   │     40   │     33   │     11   │     71   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      7   │     60   │     24   │     10   │     75   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     12   │     51   │     29   │      7   │     52   │ 
                           │  Rolnicy                   │      6   │     46   │     31   │     16   │     49   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     14   │     43   │     36   │      6   │     25   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │     10   │     43   │     31   │     17   │    101   │ 
                           │  Emeryci                   │     14   │     36   │     34   │     16   │    196   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     12   │     43   │     36   │      9   │     72   │ 
                           │  Bezrobotni                │     13   │     43   │     28   │     16   │    109   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     21   │     42   │     27   │      9   │     40   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     13   │     58   │     22   │      7   │    141   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      9   │     56   │     27   │      8   │     70   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     10   │     47   │     32   │     11   │    165   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      5   │     46   │     34   │     15   │     60   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      7   │     40   │     35   │     18   │    111   │ 
                           │  301-500                   │     13   │     49   │     25   │     12   │    170   │ 
                           │  501-900                   │     14   │     45   │     31   │     10   │    212   │ 
                           │  901-1200                  │     22   │     46   │     23   │      8   │     88   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │      7   │     55   │     32   │      6   │     51   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     11   │     40   │     35   │     13   │    296   │ 
                           │  Średnie                   │     11   │     48   │     28   │     13   │    410   │ 
                           │  Dobre                     │     14   │     47   │     28   │     10   │    237   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     11   │     26   │     45   │     18   │     68   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     11   │     50   │     28   │     12   │    492   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │     16   │     43   │     31   │     11   │    164   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     10   │     47   │     29   │     13   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     17   │     38   │     31   │     15   │     99   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     18   │     54   │     23   │      5   │    154   │ 
                           │  Centrum                   │     11   │     51   │     29   │      9   │    279   │ 
                           │  Prawica                   │     11   │     45   │     39   │      5   │    265   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │     10   │     35   │     27   │     29   │    242   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalno ść rz ądu premiera Marka Belki od chwili jego 
powstania w dziedzinie gospodarki ? 

 
                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │ Dobrze   │Dostatecz- │Niedosta- │ Trudno   │  Liczba  │ 
                           │                            │          │  nie     │tecznie   │powiedzie ć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     12   │     49   │     23   │     16   │   1002   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │     17   │     50   │     22   │     11   │    441   │ 
                           │  Kobiety                   │      8   │     48   │     24   │     20   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     10   │     52   │     18   │     20   │    145   │ 
                           │  25-34                     │     14   │     52   │     23   │     11   │    167   │ 
                           │  35-44                     │     12   │     51   │     24   │     13   │    148   │ 
                           │  45-54                     │     13   │     53   │     26   │      8   │    190   │ 
                           │  55-64                     │     12   │     48   │     21   │     19   │    123   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │     13   │     38   │     23   │     26   │    169   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │     13   │     43   │     22   │     21   │    353   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     17   │     46   │     23   │     14   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │     11   │     54   │     24   │     11   │    180   │ 
                           │  101-500 tys.              │     13   │     53   │     19   │     14   │    168   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      7   │     53   │     29   │     11   │    120   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     11   │     38   │     25   │     25   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     11   │     52   │     22   │     14   │    239   │ 
                           │  Średnie                   │     13   │     53   │     22   │     11   │    326   │ 
                           │  Wy ższe                    │     16   │     55   │     20   │      8   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     15   │     51   │     20   │     13   │     59   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     10   │     52   │     29   │     10   │     95   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     15   │     48   │     23   │     14   │     71   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     11   │     57   │     19   │     13   │     75   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     12   │     57   │     14   │     17   │     52   │ 
                           │  Rolnicy                   │      8   │     46   │     29   │     17   │     49   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     20   │     60   │     20   │      0   │     25   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │     15   │     48   │     22   │     15   │    101   │ 
                           │  Emeryci                   │     11   │     44   │     23   │     22   │    196   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     11   │     53   │     20   │     16   │     72   │ 
                           │  Bezrobotni                │     11   │     44   │     25   │     20   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     21   │     42   │     27   │     10   │     40   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     15   │     57   │     22   │      6   │    141   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      6   │     48   │     30   │     15   │     70   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     13   │     54   │     19   │     13   │    165   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     10   │     45   │     30   │     15   │     60   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     10   │     43   │     31   │     16   │    111   │ 
                           │  301-500                   │     14   │     54   │     17   │     15   │    170   │ 
                           │  501-900                   │     14   │     49   │     23   │     14   │    212   │ 
                           │  901-1200                  │     17   │     54   │     20   │      9   │     88   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │     16   │     53   │     18   │     13   │     51   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     11   │     43   │     29   │     16   │    294   │ 
                           │  Średnie                   │     12   │     51   │     19   │     18   │    410   │ 
                           │  Dobre                     │     15   │     52   │     22   │     11   │    237   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     11   │     37   │     35   │     17   │     68   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     12   │     50   │     22   │     15   │    492   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │     11   │     51   │     25   │     14   │    164   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     12   │     51   │     18   │     19   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     13   │     43   │     27   │     16   │     99   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     22   │     52   │     18   │      8   │    154   │ 
                           │  Centrum                   │     11   │     56   │     23   │     10   │    279   │ 
                           │  Prawica                   │     11   │     55   │     24   │     10   │    265   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │      9   │     31   │     25   │     34   │    242   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalno ść rz ądu premiera Marka Belki od chwili jego 
powstania w dziedzinie wła ściwego gospodarowania pieni ędzmi publicznymi ? 

 
                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │ Dobrze   │Dostatecz- │Niedosta- │ Trudno   │  Liczba  │ 
                           │                            │          │  nie     │tecznie   │powiedzie ć│   osób   │  
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      9   │     31   │     39   │     21   │   1002   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │     11   │     30   │     42   │     17   │    441   │ 
                           │  Kobiety                   │      6   │     32   │     38   │     24   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      6   │     32   │     41   │     21   │    145   │ 
                           │  25-34                     │     12   │     32   │     45   │     11   │    167   │ 
                           │  35-44                     │      9   │     27   │     44   │     20   │    148   │ 
                           │  45-54                     │      9   │     33   │     41   │     16   │    190   │ 
                           │  55-64                     │      7   │     29   │     41   │     23   │    123   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │      7   │     29   │     28   │     36   │    169   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │      9   │     26   │     38   │     27   │    353   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     11   │     34   │     40   │     15   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      9   │     36   │     38   │     16   │    180   │ 
                           │  101-500 tys.              │      8   │     32   │     40   │     20   │    168   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      3   │     31   │     48   │     18   │    120   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      5   │     25   │     39   │     31   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │      8   │     28   │     42   │     22   │    239   │ 
                           │  Średnie                   │     10   │     37   │     39   │     14   │    326   │ 
                           │  Wy ższe                    │     14   │     32   │     39   │     15   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     12   │     31   │     32   │     24   │     59   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      8   │     29   │     52   │     11   │     95   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      8   │     41   │     35   │     16   │     71   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     12   │     33   │     35   │     21   │     75   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      6   │     38   │     37   │     19   │     52   │ 
                           │  Rolnicy                   │      5   │     22   │     38   │     35   │     49   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     17   │     21   │     47   │     15   │     25   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │      5   │     33   │     42   │     19   │    101   │ 
                           │  Emeryci                   │      6   │     30   │     33   │     31   │    196   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      9   │     28   │     49   │     15   │     72   │ 
                           │  Bezrobotni                │     12   │     28   │     44   │     16   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     13   │     29   │     40   │     18   │     40   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     11   │     34   │     45   │     10   │    141   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      4   │     36   │     44   │     16   │     70   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     10   │     32   │     36   │     22   │    165   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      7   │     24   │     39   │     30   │     60   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      7   │     26   │     52   │     15   │    111   │ 
                           │  301-500                   │      9   │     35   │     40   │     16   │    170   │ 
                           │  501-900                   │     11   │     35   │     31   │     22   │    212   │ 
                           │  901-1200                  │     14   │     36   │     36   │     15   │     88   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │     11   │     28   │     45   │     16   │     51   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      6   │     26   │     46   │     21   │    294   │ 
                           │  Średnie                   │      8   │     33   │     36   │     24   │    410   │ 
                           │  Dobre                     │     12   │     32   │     39   │     17   │    237   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     14   │     17   │     47   │     22   │     68   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      9   │     32   │     38   │     21   │    492   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │      8   │     32   │     40   │     20   │    164   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      8   │     34   │     37   │     21   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     12   │     23   │     45   │     19   │     99   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     14   │     37   │     37   │     12   │    154   │ 
                           │  Centrum                   │      8   │     32   │     41   │     18   │    279   │ 
                           │  Prawica                   │     11   │     30   │     44   │     15   │    265   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │      3   │     25   │     35   │     37   │    242   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalno ść rz ądu premiera Marka Belki od chwili jego 
powstania w dziedzinie polityki zagranicznej ? 

 
                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │ Dobrze   │Dostatecz- │Niedosta- │ Trudno   │  Liczba  │ 
                           │                            │          │  nie     │tecznie   │powiedzie ć│   osób   │  
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     23   │     38   │     15   │     23   │   1002   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │     28   │     42   │     14   │     16   │    441   │ 
                           │  Kobiety                   │     19   │     36   │     15   │     30   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     21   │     52   │     10   │     18   │    145   │ 
                           │  25-34                     │     26   │     43   │     14   │     17   │    167   │ 
                           │  35-44                     │     24   │     32   │     19   │     25   │    148   │ 
                           │  45-54                     │     26   │     38   │     18   │     18   │    190   │ 
                           │  55-64                     │     23   │     36   │     15   │     26   │    123   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │     19   │     31   │     12   │     38   │    169   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │     20   │     35   │     14   │     32   │    353   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     25   │     45   │     15   │     15   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │     27   │     39   │     14   │     20   │    180   │ 
                           │  101-500 tys.              │     26   │     42   │     10   │     22   │    168   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     23   │     39   │     22   │     16   │    120   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     18   │     34   │     11   │     37   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     24   │     34   │     16   │     25   │    239   │ 
                           │  Średnie                   │     24   │     46   │     16   │     14   │    326   │ 
                           │  Wy ższe                    │     32   │     37   │     17   │     15   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     27   │     37   │     18   │     17   │     59   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     26   │     43   │     17   │     14   │     95   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     37   │     31   │     14   │     19   │     71   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     26   │     40   │     14   │     20   │     75   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     13   │     52   │     16   │     20   │     52   │ 
                           │  Rolnicy                   │     16   │     30   │     18   │     36   │     49   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     33   │     28   │     31   │      8   │     25   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │     19   │     39   │     13   │     28   │    101   │ 
                           │  Emeryci                   │     21   │     33   │     14   │     33   │    196   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     25   │     57   │      8   │     10   │     72   │ 
                           │  Bezrobotni                │     20   │     42   │     13   │     25   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     26   │     25   │     17   │     31   │     40   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     27   │     40   │     18   │     15   │    141   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │     26   │     45   │     14   │     14   │     70   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     27   │     39   │     15   │     19   │    165   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     19   │     33   │     16   │     32   │     60   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     17   │     45   │     15   │     22   │    111   │ 
                           │  301-500                   │     23   │     43   │     13   │     20   │    170   │ 
                           │  501-900                   │     28   │     36   │     15   │     20   │    212   │ 
                           │  901-1200                  │     29   │     47   │      9   │     15   │     88   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │     29   │     35   │     16   │     20   │     51   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     22   │     37   │     16   │     24   │    294   │ 
                           │  Średnie                   │     21   │     38   │     13   │     28   │    410   │ 
                           │  Dobre                     │     28   │     41   │     15   │     15   │    237   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     14   │     29   │     21   │     36   │     68   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     22   │     42   │     13   │     23   │    492   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │     25   │     37   │     17   │     21   │    164   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     29   │     36   │     14   │     21   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     22   │     32   │     21   │     25   │     99   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     36   │     40   │     12   │     12   │    154   │ 
                           │  Centrum                   │     23   │     47   │     14   │     16   │    279   │ 
                           │  Prawica                   │     25   │     39   │     20   │     16   │    265   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │     14   │     27   │     11   │     48   │    242   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalno ść rz ądu premiera Marka Belki od chwili jego 

powstania w dziedzinie polityki rolnej ? 
 

                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │ Dobrze   │Dostatecz- │Niedosta- │ Trudno   │  Liczba  │ 
                           │                            │          │  nie     │tecznie   │powiedzie ć│   osób   │  
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     14   │     37   │     28   │     22   │   1002   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │     15   │     37   │     31   │     17   │    441   │ 
                           │  Kobiety                   │     13   │     36   │     26   │     25   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     15   │     41   │     23   │     22   │    145   │ 
                           │  25-34                     │     15   │     43   │     23   │     19   │    167   │ 
                           │  35-44                     │     10   │     33   │     32   │     25   │    148   │ 
                           │  45-54                     │     14   │     39   │     30   │     17   │    190   │ 
                           │  55-64                     │     13   │     36   │     33   │     18   │    123   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │     14   │     29   │     30   │     27   │    169   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │     12   │     28   │     40   │     20   │    353   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     20   │     41   │     23   │     15   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │     13   │     43   │     21   │     23   │    180   │ 
                           │  101-500 tys.              │     13   │     44   │     16   │     26   │    168   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     12   │     38   │     26   │     24   │    120   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     13   │     28   │     33   │     25   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     17   │     33   │     31   │     19   │    239   │ 
                           │  Średnie                   │     12   │     45   │     23   │     20   │    326   │ 
                           │  Wy ższe                    │     15   │     42   │     22   │     21   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     14   │     45   │     16   │     25   │     59   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     13   │     38   │     29   │     20   │     95   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      9   │     46   │     20   │     25   │     71   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     18   │     37   │     25   │     20   │     75   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      7   │     48   │     27   │     18   │     52   │ 
                           │  Rolnicy                   │      9   │     21   │     54   │     16   │     49   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     27   │     37   │     26   │      9   │     25   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │     12   │     36   │     32   │     20   │    101   │ 
                           │  Emeryci                   │     13   │     32   │     32   │     23   │    196   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     21   │     39   │     24   │     16   │     72   │ 
                           │  Bezrobotni                │     13   │     37   │     25   │     25   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │     31   │     24   │     26   │     40   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     12   │     40   │     27   │     20   │    141   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │     11   │     46   │     25   │     18   │     70   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     15   │     43   │     20   │     21   │    165   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      8   │     25   │     53   │     14   │     60   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     14   │     34   │     37   │     14   │    111   │ 
                           │  301-500                   │     19   │     40   │     25   │     17   │    170   │ 
                           │  501-900                   │     13   │     38   │     28   │     21   │    212   │ 
                           │  901-1200                  │     15   │     49   │     12   │     23   │     88   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │     14   │     38   │     21   │     27   │     51   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     11   │     36   │     31   │     22   │    294   │ 
                           │  Średnie                   │     15   │     33   │     29   │     23   │    410   │ 
                           │  Dobre                     │     15   │     44   │     23   │     18   │    237   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      9   │     23   │     39   │     30   │     68   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     13   │     39   │     28   │     20   │    492   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │     14   │     43   │     27   │     17   │    164   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     18   │     33   │     25   │     24   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     12   │     33   │     25   │     30   │     99   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     21   │     41   │     25   │     13   │    154   │ 
                           │  Centrum                   │     13   │     41   │     28   │     19   │    279   │ 
                           │  Prawica                   │     14   │     38   │     33   │     15   │    265   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │     10   │     29   │     25   │     36   │    242   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalno ść rz ądu premiera Marka Belki od chwili jego 
powstania w dziedzinie polityki socjalnej ? 

 
                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │ Dobrze   │Dostatecz- │Niedosta- │ Trudno   │  Liczba  │ 
                           │                            │          │  nie     │tecznie   │powiedzie ć│   osób   │  
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      7   │     26   │     52   │     16   │   1002   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │      7   │     25   │     53   │     15   │    441   │ 
                           │  Kobiety                   │      6   │     27   │     51   │     16   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      6   │     34   │     41   │     18   │    145   │ 
                           │  25-34                     │      8   │     27   │     52   │     12   │    167   │ 
                           │  35-44                     │      4   │     25   │     53   │     18   │    148   │ 
                           │  45-54                     │      6   │     25   │     58   │     11   │    190   │ 
                           │  55-64                     │      5   │     23   │     60   │     13   │    123   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │      7   │     23   │     48   │     22   │    169   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │      7   │     24   │     49   │     19   │    353   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     10   │     28   │     48   │     14   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      5   │     31   │     51   │     13   │    180   │ 
                           │  101-500 tys.              │      5   │     30   │     50   │     15   │    168   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      3   │     16   │     69   │     12   │    120   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      7   │     18   │     53   │     21   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │      6   │     24   │     53   │     17   │    239   │ 
                           │  Średnie                   │      5   │     31   │     51   │     13   │    326   │ 
                           │  Wy ższe                    │      6   │     36   │     51   │      8   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      6   │     34   │     42   │     18   │     59   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      7   │     21   │     64   │      8   │     95   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      5   │     38   │     42   │     15   │     71   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      9   │     33   │     45   │     12   │     75   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      4   │     37   │     49   │     10   │     52   │ 
                           │  Rolnicy                   │      3   │     17   │     52   │     27   │     49   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │      8   │     23   │     63   │      6   │     25   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │      7   │     20   │     56   │     16   │    101   │ 
                           │  Emeryci                   │      5   │     24   │     54   │     17   │    196   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     10   │     25   │     48   │     17   │     72   │ 
                           │  Bezrobotni                │      4   │     23   │     52   │     20   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      8   │     31   │     48   │     13   │     40   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │      6   │     31   │     55   │      8   │    141   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      0   │     36   │     52   │     12   │     70   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      9   │     28   │     49   │     14   │    165   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      4   │     23   │     49   │     24   │     60   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      4   │     22   │     60   │     14   │    111   │ 
                           │  301-500                   │      9   │     32   │     49   │     10   │    170   │ 
                           │  501-900                   │      5   │     29   │     51   │     14   │    212   │ 
                           │  901-1200                  │     10   │     33   │     43   │     15   │     88   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │      7   │     30   │     50   │     13   │     51   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      4   │     23   │     58   │     15   │    294   │ 
                           │  Średnie                   │      6   │     27   │     49   │     19   │    410   │ 
                           │  Dobre                     │      9   │     30   │     50   │     12   │    237   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      8   │     16   │     58   │     18   │     68   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      6   │     29   │     50   │     15   │    492   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │     10   │     25   │     54   │     11   │    164   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      5   │     24   │     54   │     17   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      5   │     23   │     51   │     21   │     99   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     10   │     27   │     53   │     10   │    154   │ 
                           │  Centrum                   │      3   │     31   │     55   │     10   │    279   │ 
                           │  Prawica                   │      5   │     28   │     53   │     13   │    265   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │      7   │     18   │     46   │     28   │    242   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalno ść rz ądu premiera Marka Belki od chwili jego 

powstania w dziedzinie szkolnictwa,  oświaty ? 
 

                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │ Dobrze   │Dostatecz- │Niedosta- │ Trudno   │  Liczba  │ 
                           │                            │          │  nie     │tecznie   │powiedzie ć│   osób   │  
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     14   │     36   │     29   │     21   │   1002   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │     14   │     37   │     29   │     20   │    441   │ 
                           │  Kobiety                   │     13   │     36   │     29   │     21   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     18   │     36   │     27   │     19   │    145   │ 
                           │  25-34                     │     18   │     44   │     25   │     12   │    167   │ 
                           │  35-44                     │      7   │     37   │     35   │     20   │    148   │ 
                           │  45-54                     │     15   │     36   │     34   │     15   │    190   │ 
                           │  55-64                     │      9   │     37   │     32   │     21   │    123   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │     11   │     31   │     21   │     38   │    169   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │     16   │     30   │     27   │     27   │    353   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     17   │     37   │     29   │     17   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      9   │     46   │     28   │     17   │    180   │ 
                           │  101-500 tys.              │     13   │     42   │     27   │     18   │    168   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      8   │     37   │     38   │     17   │    120   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     13   │     27   │     27   │     33   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     14   │     36   │     30   │     20   │    239   │ 
                           │  Średnie                   │     14   │     41   │     31   │     13   │    326   │ 
                           │  Wy ższe                    │      9   │     52   │     27   │     12   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      7   │     43   │     37   │     14   │     59   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     13   │     41   │     37   │     10   │     95   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     16   │     42   │     25   │     17   │     71   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     12   │     44   │     26   │     18   │     75   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     10   │     51   │     27   │     12   │     52   │ 
                           │  Rolnicy                   │     20   │     23   │     29   │     28   │     49   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     32   │     28   │     30   │     11   │     25   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │      9   │     38   │     29   │     23   │    101   │ 
                           │  Emeryci                   │      9   │     32   │     27   │     32   │    196   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     25   │     32   │     29   │     14   │     72   │ 
                           │  Bezrobotni                │     13   │     37   │     25   │     25   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     20   │     29   │     35   │     15   │     40   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     14   │     42   │     35   │      9   │    141   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      9   │     40   │     37   │     14   │     70   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     15   │     43   │     25   │     17   │    165   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     19   │     23   │     27   │     31   │     60   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     16   │     36   │     34   │     14   │    111   │ 
                           │  301-500                   │     18   │     41   │     24   │     18   │    170   │ 
                           │  501-900                   │     11   │     38   │     31   │     21   │    212   │ 
                           │  901-1200                  │     23   │     39   │     19   │     19   │     88   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │      3   │     48   │     38   │     11   │     51   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     10   │     33   │     34   │     23   │    294   │ 
                           │  Średnie                   │     15   │     38   │     25   │     22   │    410   │ 
                           │  Dobre                     │     15   │     38   │     31   │     15   │    237   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      4   │     34   │     33   │     29   │     68   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     14   │     36   │     30   │     20   │    492   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │     18   │     39   │     28   │     14   │    164   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     13   │     42   │     23   │     22   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     11   │     27   │     34   │     27   │     99   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     16   │     44   │     27   │     13   │    154   │ 
                           │  Centrum                   │     18   │     36   │     31   │     15   │    279   │ 
                           │  Prawica                   │     11   │     44   │     32   │     14   │    265   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │     10   │     26   │     24   │     41   │    242   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalno ść rz ądu premiera Marka Belki od chwili jego 
powstania w dziedzinie opieki zdrowotnej ? 

 
                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │ Dobrze   │Dostatecz- │Niedosta- │ Trudno   │  Liczba  │ 
                           │                            │          │  nie     │tecznie   │powiedzie ć│   osób   │  
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      7   │     22   │     60   │     11   │   1002   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │      6   │     22   │     62   │     10   │    441   │ 
                           │  Kobiety                   │      7   │     22   │     58   │     12   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      7   │     31   │     48   │     15   │    145   │ 
                           │  25-34                     │      7   │     24   │     62   │      6   │    167   │ 
                           │  35-44                     │      5   │     22   │     59   │     14   │    148   │ 
                           │  45-54                     │      7   │     23   │     63   │      6   │    190   │ 
                           │  55-64                     │      3   │     16   │     70   │     11   │    123   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │      9   │     17   │     59   │     16   │    169   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │      9   │     21   │     56   │     14   │    353   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      9   │     22   │     64   │      6   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      5   │     24   │     61   │     10   │    180   │ 
                           │  101-500 tys.              │      6   │     27   │     55   │     12   │    168   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      1   │     18   │     73   │      8   │    120   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      8   │     16   │     58   │     18   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │      5   │     22   │     62   │     10   │    239   │ 
                           │  Średnie                   │      8   │     24   │     61   │      8   │    326   │ 
                           │  Wy ższe                    │      3   │     33   │     57   │      7   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      6   │     24   │     56   │     14   │     59   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      4   │     22   │     66   │      7   │     95   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      6   │     30   │     53   │     11   │     71   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      8   │     23   │     58   │     10   │     75   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      7   │     22   │     58   │     13   │     52   │ 
                           │  Rolnicy                   │     12   │     18   │     57   │     13   │     49   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │      3   │     34   │     64   │      0   │     25   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │      6   │     18   │     66   │     10   │    101   │ 
                           │  Emeryci                   │      6   │     16   │     66   │     12   │    196   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      8   │     26   │     56   │     10   │     72   │ 
                           │  Bezrobotni                │      5   │     25   │     55   │     16   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     14   │     26   │     51   │      9   │     40   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │      6   │     23   │     66   │      6   │    141   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      0   │     29   │     59   │     12   │     70   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      7   │     27   │     54   │     12   │    165   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     11   │     22   │     56   │     11   │     60   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      9   │     19   │     66   │      6   │    111   │ 
                           │  301-500                   │      6   │     29   │     55   │     10   │    170   │ 
                           │  501-900                   │      8   │     21   │     63   │      8   │    212   │ 
                           │  901-1200                  │      7   │     26   │     56   │     11   │     88   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │      2   │     19   │     69   │     10   │     51   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      5   │     18   │     67   │     10   │    294   │ 
                           │  Średnie                   │      7   │     24   │     56   │     13   │    410   │ 
                           │  Dobre                     │      8   │     25   │     58   │      9   │    237   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      4   │     20   │     61   │     14   │     68   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      8   │     24   │     59   │      9   │    492   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │      8   │     21   │     64   │      7   │    164   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      6   │     23   │     56   │     15   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      3   │     16   │     62   │     19   │     99   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      8   │     25   │     57   │      9   │    154   │ 
                           │  Centrum                   │      6   │     25   │     62   │      6   │    279   │ 
                           │  Prawica                   │      5   │     22   │     66   │      7   │    265   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │      7   │     18   │     52   │     23   │    242   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 




